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HLAVNÍ MĚSTO PRAHA  
MAGISTRÁT HLAVNÍHO MĚSTA PRAHY  
KOMISE RHMP PRO ICT  

ZÁPIS 
z  jednání Komise RHMP pro rozvoj  konceptu Smart Cities  

č.  13 ze dne 24 .  6 .  2021 

Účastníci: 

Přítomni Petr Suška (předseda), Zuzana Drhová, Roman Haken, Cyril Klepek, Jakub 
Matěna, Miroslav Svítek, Vojtěch Žabka, Zina Kaštovská (tajemnice) 

Omluveni Petr Konvalinka, Filip Neterda, Ondřej Prokop, Daniel Vlček 
Neomluveni 

 

Hosté Jaromír Beránek (MHMP), Matej Šandor (OICT), Jan Černý (OICT), Iva 
Seigertschmidová (OICT), Jiří Peterka (OICT), Tomáš Lapáček (Pražský inovační 
institut) 

 
 

Program: 

1. Projektový záměr s názvem „Mapování potenciálu solární a větrné energie v hl. 
m. Praha“  J. Peterka 
2. Prezentace a projednání Aktualizace projektových záměrů, ideanotů a 
vyhodnocení KPI za rok 2021 – AKČNÍ PLÁN SMART PRAGUE 2030 I. Seigertschmidová 
3. Různé P. Suška 

 

Projednáno:  
 
Úvod 

 
Předseda P. Suška uvítal členy i hosty jednání, představil program jednání a představil novinky. P. Suška 
nově od 1.6.2021 jmenován členem představenstva Operátora ICT, z toho důvodu nebude u bodů 
programu za OICT hlasovat. Dále nechal hlasovat: 
 
Hlasování o programu: 
 

Hlasování: 6-0-0 (pro-proti-zdržel se). Schváleno. 
 

Hlasování o hostech: 
 

Hlasování: 6-0-0 (pro-proti-zdržel se). Schváleno. 
 

1) Projektový záměr s názvem „Mapování potenciálu solární a větrné energie v hl. m. Praha“ 

J. Peterka (OICT) představil nový projektový záměr č. 40 s názvem Mapování potenciálu solární a větrné 
energie v hl. m. Praha. V Praze cca 200 tisíc budov, z toho 7000 budov ve vlastnictví HMP, což dává 
obrovský potenciál pro výrobu elektřiny ze sluneční či větrné energie. Bohužel neexistuje možnost, jak 
jednoduše zjistit solární potenciál objektů v HMP. Cílem tohoto projektu je vytvoření databáze, 
výpočetního modelu a webového portálu kde bude především zobrazena velikost potenciální 
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fotovoltaické elektrárny, hodnota vyrobené elektrické energie, předpokládaná úspora CO2, přehled 
dotačních titulů, podmínky realizace a teoretická návratnost realizace. Mezi hlavní uživatele řešení 
bude patřit oddělení energetického manažera MHMP, IPR, vlastníci nemovitostí na území HMP, 
městské části či městské organizace. Odhadovaná doba realizace projektu činí 18 měsíců. Celkový 
rozpočet z externích zdrojů bude cca 1,5 mil. Kč a interní náklady cca 960 tisíc Kč.  

 
Diskuze: 
Proběhla diskuze, která se týkala podpory urbánního zemědělství a zelených střech, zda je možno 
zapracovat do připravované metodiky a propojit tato témata. 

Návrh usnesení: 
Komise RHMP pro rozvoj konceptu Smart Cities v hl. m. Praze doporučuje projektový záměr č. 40 s 
názvem Mapování potenciálu solární a větrné energie v hl. m. Praha a žádá společnost Operátor ICT, 
aby připravila smlouvu o zajištění služeb projektu ke schválení do Rady hl. m. Prahy, které doporučuje 
tento projekt schválit a realizovat.  

Hlasování: 6-0-1 (pro-proti-zdržel se). Schváleno. 

 

2) Prezentace a projednání Aktualizace projektových záměrů, ideanotů a vyhodnocení KPI za 
rok 2021 – AKČNÍ PLÁN SMART PRAGUE 2030 

I. Seigertschmidová (OICT) představila aktualizaci projektových záměrů, ideanotů a vyhodnocení KPI za 
rok 2021. Akční plán Smart Prague do roku 2030 byl Radou HMP schválen 30.11.2020 za účelem 
zpřehlednění plánovaných projektů a idejí v oblasti Smart City napříč HMP. Byli osloveni všichni městští 
partneři, aby společně v koordinaci s OICT vyhodnotili změny a naplňování Koncepce Smart Prague do 
roku 2030. Zahrnutí projektu nebo ideje do Akčního plánu ještě neznamená, že se konkrétní projekt 
musí realizovat. Nadále platí požadavek na nutnost jeho schválení v rámci běžně nastavených procesů, 
ať už v rámci jednotlivých organizací, nebo na úrovni HMP. Financování projektů, které jsou realizovány 
přímo na magistrátní úrovni nebo prostřednictvím společností zřízených či zakládaných městem, je 
zajišťováno z investičních či běžných prostředků rozpočtu MHMP, kde jsou prostředky dle požadavků 
při sestavování rozpočtu na konkrétní rok alokovány v rámci věcně příslušných odborů MHMP. Přehled 
projektových záměrů a ideanotů z roku 2020 je dostupný online https://akcniplansmartprague.eu/. Pro 
přehled a vyhodnocení je evidováno celkem 139 projektových záměrů, z toho 52 nových záměrů, 
nejvíce v oblasti Lidé a městské prostředí. U zhruba poloviny projektů došlo k posunu jejich 
realizovatelnosti. Celkem je dále evidováno 67 ideanotů, z toho 21 nových. Co se týká vyhodnocení KPI, 
vycházelo se z údajů připravované ročenky Smart Prague Index za rok 2020. Ze získaných dat vyplývá, 
že ve všech oblastech Smart Prague postupně dochází k naplňování stanovených cílů. 

K prezentaci nebyly komentáře.  

 
Návrh usnesení: 
Komise RHMP pro rozvoj konceptu Smart Cities v hl. m. Praze doporučuje Aktualizace projektových 
záměrů, ideanotů a vyhodnocení KPI za rok 2021 v rámci Akčního plánu Smart Prague 2030, který byl 
schválen Radou HMP dne 30.11.2020 Radě hl. m. Prahy projednat a schválit.  

Hlasování: 6-0-1 (pro-proti-zdržel se). Schváleno. 
 
 
 
Zasedání se uskutečnilo od 16:00 do 17:00 hod. 
 

https://akcniplansmartprague.eu/
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Termín příštího řádného jednání byl stanoven na 06. 09. 2021 v 16.00 hodin v sídle Ředitelství 
společnosti Pražské vodovody a kanalizace, a.s. na adrese: Hradecká 1, 130 00 Praha 3.  

Ověření zápisu: 

 Jméno Datum Podpis 

Zapsala Zina Kaštovská 2.7.2021  

Schválil Petr Suška 2.7.2021  
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